



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Ακτή Κουντουριώτη 7 Κως
Ταχ. Κώδικας : 85300
Πληροφορίες : Αγγελική Χατζηπαναγιώτη
Τηλ. : 2242360485
Τηλ/τυπία : 2242021341
Ηλεκτρον. Δ/ση: a.xatzipanagioti@kos.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ (ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ)
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΩ

Προκηρύσσει επανάληψη συνοπτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την προμήθεια «ΑΣΦΑΛΤΟΥ 50/70 & ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ και συγκεκριμένα μόνο την ΟΜΑΔΑ1: ΑΣΦΑΛΤΟΣ 50/70 για έργα του Δήμου ΚΩ», προϋπολογισμού 7.782,62€ ευρώ με το Φ.Π.Α. 17%.

1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας:

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΚΩ ,Οδός: Ακτή Κουντουριώτη 7 , Ταχ.Κωδ.:85300
Τηλ.:2242360-485-487 , Telefax:22420-21341 , E-mail: a.xatzipanagioti@kos.gr

2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στη διεύθυνση διαδικτύου a.xatzipanagioti@kos.gr .Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από το γραφείο προμηθειών του Δήμου Κω, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα δική τους.

3. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΥ 50/70 & ΑΣΦΑΛΤΟΜΙΓΜΑΤΟΣ και συγκεκριμένα μόνο την ΟΜΑΔΑ 1: ΑΣΦΑΛΤΟΣ 50/70 για έργα του Δήμου ΚΩ», με κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάσει της τιμής στο σύνολο της ομάδα υλικών (χαμηλότερη τιμή).

4. Εναλλακτικές προσφορές: Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο του αντικειμένου της σύμβασης. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.

5. Χρόνος παράδοσης της προμήθειας: Η σύμβαση θα λήγει σε ένα (1) χρόνο από την ημερομηνία της υπογραφής της .

6. Δικαιούμενοι συμμετοχής:

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της προμήθειας και που είναι εγκατεστημένα σε: α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ (Διεθνής Συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις), στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

7. Παραλαβή προσφορών: Ο συνοπτικός διαγωνισμός θα διεξαχθεί την **17^η Ιουλίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00π.μ.** ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού του Δήμου Κω, (άρθρο 221 του Ν.4412/2016), στον Δημαρχείο, στην οδό, Ακτή Κουντουριώτη 7, 1^{ος} όροφος, με καταληκτική ώρα υποβολής προσφορών την 09:00πμ. Μετά τη λήξη της παραλαβής προσφορών θα ξεκινήσει η διαδικασία αποσφράγισης, ενώπιον της Επιτροπής διαγωνισμού.

8. Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι προσφορές των υποψηφίων στο διαγωνισμό ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους για δώδεκα (12) μήνες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού.

9. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.

10. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους παρακάτω ΚΑ του προϋπολογισμού του Δήμου Κω, σύμφωνα με την υπ' αριθμό 32/2017 απόφαση της Ο. Ε. του Δήμου Κω, για την διάθεση της πίστωσης.

α)Κ.Α.30.7333.0033 του προϋπολογισμού του Δήμου Κω, για Συντηρήσεις οδών Δ.Ε. Ηρακλειδών με α/α 622/2017 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με ποσό 5.444,65€, β)Κ.Α.30.7333.0031 του προϋπολογισμού του Δήμου Κω, για Συντηρήσεις οδών Δ.Ε.ΔΚΑΙΟΥ με α/α 621/2017 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με ποσό 17.827,44 , γ) Κ.Α.30.7333.0020 του προϋπολογισμού του Δήμου ΚΩ για Συντηρήσεις οδών Δ.Ε. Κω με α/α/ 623/2017 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης με ποσό 17.827,44€

11. Ενστάσεις: Κατά των πράξεων της αναθέτουσας αρχής χωρεί ένσταση. Η προθεσμία άσκησής της είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα.

Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, η οποία αποφασίζει, ύστερα από γνώμη της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων (συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 398/16-12-2016 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κω), εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, μετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της

εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. Το παράβολο επιστρέφεται με πράξη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, αν η ένσταση γίνει δεκτή.

Κατά της διακήρυξης ή λοιπών εγγράφων της σύμβασης του άρθρου 2 της παρούσας, χωρεί ένσταση η οποία υποβάλλεται στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μέχρι πέντε (5) ημέρες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών. Επί της ένστασης αποφασίζει η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου, ύστερα από γνώμη της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, μετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου υπέρ του Δημοσίου ποσού ίσου με το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης. Το παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή.

12. Δημοσιεύσεις: Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr) και η προκήρυξη (περίληψη της διακήρυξης), στον ιστότοπο του προγράμματος «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» www.diavgeia.gov.gr και στον ιστότοπο του Δήμου Κω, www.kos.gov.gr και σε μία τοπική εφημερίδα.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΩ

ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. ΚΥΡΙΤΣΗΣ